

# 台商園地

## 南寧台協舉行第十三屆就職典禮 各地台協共襄盛舉

南寧台協於3月23日至25日舉辦南寧市第13屆台協理監事就職典禮暨地區台協會長聯誼會。台企聯會長王屏生率隊參會，大陸各地30多個省（市）台協派員近150多名代表共襄盛會。

期間安排考察「百里秀美邕江」和南寧園博園召開西南西北片區聯誼會會長會議。南寧台協第12屆會長周代祥連任新一屆南寧市台協會長。他表示，新一任理監事會將不負會員重託，繼續發揮橋樑紐帶作用，一如既往地團結廣大在邕台商，更加悉心地打造服務台商、推動兩岸經貿交流合作、促進兩岸關係和平發

展的平台，不斷提升協會的功能和形象，把協會辦成名副其實的「台商之家」。

## 深圳台協舉辦3月理監事會議

深圳台協3月15日在綠景錦江酒店召開3月份理監事會議，由會長陳忠和擔任主席、秘書長盧政群主持。

陳會長過去曾表示，深圳台協要成為政府與台商之間的橋樑，成為台商間、台商與社會間的紐帶，幫助會員實現共同繁榮，為兩岸經貿文化交流做出新的貢獻。而協會在陳會長的帶領之下，去年的工作表現得到台商會員及各界肯定。

陳會長訂定今年協會的工作重點有三，一是要繼續服務在深圳的台商；二是要多擔當兩

▼ 南寧台協第13屆理監事就職典禮暨地區台協會長就職典禮合影



圖／南寧台協

岸融合發展的任務，團結更多的青年台胞、女性台胞；三是要革故鼎新，在發展壯大的路上輕裝上陣。

會中審議協會近期工作情況及財務工作報告，並邀請鵬鼎控股公司董事長沈慶芳蒞臨現場，分享自身在陸創業的心得體會。

### 花都台協童祖耀會長帶隊走訪台資企業

為切實瞭解會員企業在花都生產經營發展情況、研究分析企業發展形勢，花都台協童祖耀會長於3月12日帶隊走訪瞭解台資企業。

在豐鐵塑機（廣州）有限公司、傑宏泰首飾有限公司、保磁磁性材料有限公司、廣州馥霖食品有限公司、石頭記珠寶有限公司等副會長和常務理事企業走訪時，童會長一行聽取公司負責人介紹各自企業的生產經營狀況、企業環評以及市場變化影響情況，並就企業各自特點及轉型升級等問題，分別與企業座談交流。

童會長表示，台資企業要依法經營，副會長、常務理事企業更要作出表率，希望企業不斷完善，適應新形勢發展要求，做大做強。而會員企業在轉型升級中，要把握花都推動「國際空鐵樞紐、高端產業基地、休閒旅遊綠港、幸福美麗花都」的建設機會，利用各項優惠政



▲童祖耀會長（右3）走訪台資企業

策，做好企業環保污水分流和評審工作，遇到困難，多與台協溝通聯繫，尋求合理的解決方法。

### 泰州台協召開第六屆第二次理監事會議

泰州台協於3月15日召開第六屆第二次理監事會議，共計29名理監事出席會議，張博鈞執行會長主持。

會議中討論2019年協會年度工作方案，全年將重點舉辦會員春季旅遊、季度聯誼、第四屆「泰州台協杯」羽毛球邀請賽、中秋聯誼晚會、成立高爾球隊等活動。同時，進一步加強與當地政府部門、開發園區的交流，適時組織走訪、座談、互動，發揮橋樑紐帶作用；加強與法律、科技、會計師審計師等台商服務團隊、在泰院校其他社團單位的交流，共商服務在泰台企台胞的活動、措施；積極參加台企聯、省台協聯誼會、友鄰台協相關活動，擴大泰州台企影響，促進對外交流合作。

### 太倉台協召開第六屆第三次理監事會議

太倉台協於3月8日在瑞振車料（太倉）有限公司召開第六屆第三次理監事會議，包含台協幹部、台辦人員等共計30餘位參加活動。

此次會議安排參觀宏光車料（太倉）有限公司生產流程，姚聰明會長對協會近期會務工作進行了總結彙報，並宣布由蘇州新太銅高校管有限公司總經理林格璋先生接任太倉台協青聯會會長。

### 寧波台協召開第十屆第二次理事會

寧波台協於3月9日在北侖台塑關係企業召開第十屆第二次理事會議，由黃聖朝會長擔任主席，共計40人參加。此次會議討論通過10月19日假南苑飯店舉行「第十屆第二次會員大會暨二十四周年慶活動」，以及年度會員新疆旅遊等事宜。